



Protokoll från årsmöte 2020 Segelsällskapet Sjöhästen 2020-07-05

Deltagare: Per Anders Malmgren, Cecilia Sjödin, Klara Grönhagen och Alfons Del Corral

§1 Vice Ordförande Alfonso Del Corral öppnade mötet.

§2 Cecilia Sjödin utsågs att föra protokollet.

§3 PA och Klara Grönhagen utsågs att justera protokollet.

§4 Verksamheten 2019 redovisades av Vice ordföranden (bilaga 1.).
Den ekonomiska redovisningen presenterades av Kassören (bilaga 2.).

§5 Revisionsberättelsen presenterades (bilaga 3.)

§6 Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

§7 Till ny styrelse valdes:

Ordförande: Håkan Lindfelt

Vice ordförande: Alfonso Del Corral

Sekreterare: Cecilia Sjödin

Kassör: Klara Grönhagen

Ledamot: Per Anders Malmgren

Suppleanter: vakant – behovet obefintligt

Till revisor valdes Lars Ahlgren

§8 Behov av valberedning obefintligt

§9 Inkomna förslag och övriga frågor

Klara undersöker med Nordea hur Sjöhästen kan ha enbart ett Bankkonto och Plusgiro.
Beslut togs att inför nästa verksamhetsår använda Sjöhästens Swish-konto för betalning av seglarskolans avgift.

Cecilia sätter samman en översiktlig Kommunikationsplan som tydligt visar vem som gör vad i styrelsen för både extern och intern kommunikation

Alfonso har 2 två nya sponsorer båtar på gång 15 000:-/båt – behöver vi fler optimister?
Alternativt måla om de gamla? Beslut togs om att det inte behövs fler optimister,
möjligen en övergångsjolle – typ Feva.
Familjesponsorpaket – olika logotyper? PA har kontakt "Klisterlappen" som tillverkat de
nuvarande dekalerna. Inget beslut togs -

Bör finnas information på hamnplanen – på jolleställningen – om klubbens historia och
hur man blir medlem och sponsor, för att attrahera fler. Budget om 6 000:- ok. PA
ansvarar tillsammans Alfonso.

Diskussion om en extra följbåt, större ribb-båt eller hyra? Alternativt köpa en till och
hyra ut till medlemmar kopplat till klubbens verksamhet? Beslut togs om att utrusta den
befintliga med en automatisk länsypump – PA fixar.

Behövs ett bokningssystem för båtarna?
Hur ser det ut med den befintliga försäkringen? Klara undersöker.

Hur ser avtalet ut med Emma-gården? PA har eventuellt en ny kontakt utanför
Ängelholm. Alfonso kollar med Leire för 3 båtar, för vinterförvaring.

Webbshop - Cecilia undersöker
Olika typer produkter - av Alfonso undersöker

Nästa möte: TBA

Diskussion om att sätta samman en affisch med information om klubben och
seglarskolan med historia för att skapa engagemang – Alfonso funderar vidare.

§ 10 Mötet avslutades.

Vid protokollet:


Cecilia Sjödin

Justeras:


Per Anders Malmgren


Klara Grönhagen